
SCHUIFDEURBESLAG BOUW-HOUT/GLAS

EKU-DIVIDO 100 - Alu kaderdeuren

5673-3020
5673-3025
5673-3035
5670-1000

5671-6002

5671-6010

5671-7060

5671-7260
5673-1025
5673-1035

5661-0000

5671-7160

EK-057.3016.201
EK-057.3016.251
EK-057.3016.601

5671-3025
5671-3035

5671-4025
5671-4030

EK-042.3083.250
EK-042.3083.300

code 
Combi-looprail

Min. 1 lengte

Afstandhouder voor combi looprail

Min. 1 lengte

Eindkap voor combi-rail

Min. 1 set
Dubbele looprail

Min. 1 lengte

Afdekplint

Min. 1 lengte

Dichtingsborstel voor afdekplint

Min. 1 rol

Tussenplint voor dubbele looprail

Min. 1 lengte

Enkele looprail voor opbouw of inbouw

Min. 1 lengte

Horizontaal kaderprofiel

Min. 1 lengte

Vertikaal kaderprofiel

Min. 1 lengte

Vertikaal kaderprofiel met greep

Min. 1 lengte

2000 mm
2500 mm
3500 mm
6000 mm

2000 mm

51 mm

6000 mm

2500 mm
3500 mm
6000 mm

10 m

6000 mm

2000 mm
2500 mm
6000 mm

2500 mm
3500 mm

2500 mm
3000 mm

2500 mm
3000 mm

alu
alu
alu
alu

alu

alu

alu

alu
alu
alu

grijs

alu

alu
alu
alu

alu
alu

alu
alu

alu
alu

omschrijving uitv.lengte
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Zubehör/ .oN .trAeziS/.rGseriosseccA/seirosseccA

Combi-Laufschiene, Alu, gelocht 2500 mm 057.3048.250
053.8403.750mm0053dellird-erp ,muinimula ,kcart gninnur ibmoC
006.8403.750mm0006érofrep ,ibmoc ula ne tnemeluor ed liaR

Distanzschiene, für Wandmontage, Kunststoff, grau, zu 057.3048 2000 mm 057.3054.200
Spacer track, for wall mounting, plastic, grey, for 057.3048
Rail d’écartement, pour montage mural, plast., gris, pour 057.3048

Doppellaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 042.3002.250
Dual running track, aluminium, anodized, pre-drilled 3500 mm 042.3002.350

006.2003.240mm0006érofrep ,ésidona ,ula ne elbuod tnemeluor ed liaR

Dreifachlaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 042.3084.250
Triple running track, aluminium, anodized, pre-drilled 3500 mm 042.3084.350

006.4803.240mm0006érofrep ,ésidona ,ula ne ,elpirt tnemeluor ed liaR

Zwischenblende, Alu, eloxiert, zu 042.3002/042.3084 2500 mm 042.3003.250
Intermediate fascia, aluminium, anodized, for 042.3002/042.3084 3500 mm 042.3003.350
Cache intermédiaire, en alu, anodisé, pour 042.3002/042.3084 6000 mm 042.3003.600

Clip-Blende, Alu, eloxiert, zu 057.3048/042.3002/042.3084 2500 mm 042.3004.250
Clip fascia, aluminium, anodized, for 057.3048/042.3002/042.3084 3500 mm 042.3004.350
Cache à clipser, en alu, anodisé, pour 057.3048/042.3002/042.3084 6000 mm 042.3004.600

Rahmenprofil horizontal, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3000.250
053.0003.240mm0053dezidona ,muinimula ,latnoziroh eliforp emarF
006.0003.240mm0006 ésidona ,ula ne ,latnoziroh erdac liforP

Rahmenprofil vertikal, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3001.250
003.1003.240mm0003 dezidona ,muinimula ,lacitrev eliforp emarF
006.1003.240mm0006 ésidona ,ula ne ,lacitrev erdac liforP

Rahmenprofil mit Griff vertikal, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3083.250
Frame profile with handle vertical, aluminium, anodized 3000 mm 042.3083.300
Profil cadre avec poignée vertical, en alu, anodisé 6000 mm 042.3083.600

Rahmensprosse, Alu, eloxiert, Frontunterteilung horizontal 2500 mm 042.3007.250
Frame profile, aluminium, anodized, for horizontal front subdivision 3500 mm 042.3007.350
Meneau cadre, en alu, anodisé, pour division frontale horizontal 6000 mm 042.3007.600

Rahmen- und Sonderzubehör / Frame- and special accessories / Accessoires cadre et spéciaux: 50–54

max.

1200 mm

m
m 
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7
2 .

x
a

m

5.9–6.4 mm Glas
Glass/Verre
8–10 mm Füllmaterial
Filler/Panneau de port

30 mm

max.
100 kg

56

Türgewichte
Door weights
Poids de portes

50

125

No. 042.3025.071

Garnituren /Sets/Garnitures

50

125

DIVIDO
®

100 RSO

Technische Daten/ Technical data/ Caractéristiques techniques: 57

50

125

19

Zubehör/ .oN .trAeziS/.rGseriosseccA/seirosseccA

Combi-Laufschiene, Alu, gelocht 2500 mm 057.3048.250
053.8403.750mm0053dellird-erp ,muinimula ,kcart gninnur ibmoC
006.8403.750mm0006érofrep ,ibmoc ula ne tnemeluor ed liaR

Distanzschiene, für Wandmontage, Kunststoff, grau, zu 057.3048 2000 mm 057.3054.200
Spacer track, for wall mounting, plastic, grey, for 057.3048
Rail d’écartement, pour montage mural, plast., gris, pour 057.3048

Doppellaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 042.3002.250
Dual running track, aluminium, anodized, pre-drilled 3500 mm 042.3002.350

006.2003.240mm0006érofrep ,ésidona ,ula ne elbuod tnemeluor ed liaR

Dreifachlaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 042.3084.250
Triple running track, aluminium, anodized, pre-drilled 3500 mm 042.3084.350

006.4803.240mm0006érofrep ,ésidona ,ula ne ,elpirt tnemeluor ed liaR

Zwischenblende, Alu, eloxiert, zu 042.3002/042.3084 2500 mm 042.3003.250
Intermediate fascia, aluminium, anodized, for 042.3002/042.3084 3500 mm 042.3003.350
Cache intermédiaire, en alu, anodisé, pour 042.3002/042.3084 6000 mm 042.3003.600

Clip-Blende, Alu, eloxiert, zu 057.3048/042.3002/042.3084 2500 mm 042.3004.250
Clip fascia, aluminium, anodized, for 057.3048/042.3002/042.3084 3500 mm 042.3004.350
Cache à clipser, en alu, anodisé, pour 057.3048/042.3002/042.3084 6000 mm 042.3004.600

Rahmenprofil horizontal, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3000.250
053.0003.240mm0053dezidona ,muinimula ,latnoziroh eliforp emarF
006.0003.240mm0006 ésidona ,ula ne ,latnoziroh erdac liforP

Rahmenprofil vertikal, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3001.250
003.1003.240mm0003 dezidona ,muinimula ,lacitrev eliforp emarF
006.1003.240mm0006 ésidona ,ula ne ,lacitrev erdac liforP

Rahmenprofil mit Griff vertikal, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3083.250
Frame profile with handle vertical, aluminium, anodized 3000 mm 042.3083.300
Profil cadre avec poignée vertical, en alu, anodisé 6000 mm 042.3083.600

Rahmensprosse, Alu, eloxiert, Frontunterteilung horizontal 2500 mm 042.3007.250
Frame profile, aluminium, anodized, for horizontal front subdivision 3500 mm 042.3007.350
Meneau cadre, en alu, anodisé, pour division frontale horizontal 6000 mm 042.3007.600

Rahmen- und Sonderzubehör / Frame- and special accessories / Accessoires cadre et spéciaux: 50–54

max.

1200 mm

m
m 
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m
5.9–6.4 mm Glas
Glass/Verre
8–10 mm Füllmaterial
Filler/Panneau de port

30 mm

max.
100 kg

56

Türgewichte
Door weights
Poids de portes

50

125

No. 042.3025.071

Garnituren /Sets/Garnitures

50

125

DIVIDO
®

100 RSO

Technische Daten/ Technical data/ Caractéristiques techniques: 57

50

125
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Zubehör/ .oN .trAeziS/.rGseriosseccA/seirosseccA

Combi-Laufschiene, Alu, gelocht 2500 mm 057.3048.250
053.8403.750mm0053dellird-erp ,muinimula ,kcart gninnur ibmoC
006.8403.750mm0006érofrep ,ibmoc ula ne tnemeluor ed liaR

Distanzschiene, für Wandmontage, Kunststoff, grau, zu 057.3048 2000 mm 057.3054.200
Spacer track, for wall mounting, plastic, grey, for 057.3048
Rail d’écartement, pour montage mural, plast., gris, pour 057.3048

Doppellaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 042.3002.250
Dual running track, aluminium, anodized, pre-drilled 3500 mm 042.3002.350

006.2003.240mm0006érofrep ,ésidona ,ula ne elbuod tnemeluor ed liaR

Dreifachlaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 042.3084.250
Triple running track, aluminium, anodized, pre-drilled 3500 mm 042.3084.350

006.4803.240mm0006érofrep ,ésidona ,ula ne ,elpirt tnemeluor ed liaR

Zwischenblende, Alu, eloxiert, zu 042.3002/042.3084 2500 mm 042.3003.250
Intermediate fascia, aluminium, anodized, for 042.3002/042.3084 3500 mm 042.3003.350
Cache intermédiaire, en alu, anodisé, pour 042.3002/042.3084 6000 mm 042.3003.600

Clip-Blende, Alu, eloxiert, zu 057.3048/042.3002/042.3084 2500 mm 042.3004.250
Clip fascia, aluminium, anodized, for 057.3048/042.3002/042.3084 3500 mm 042.3004.350
Cache à clipser, en alu, anodisé, pour 057.3048/042.3002/042.3084 6000 mm 042.3004.600

Rahmenprofil horizontal, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3000.250
053.0003.240mm0053dezidona ,muinimula ,latnoziroh eliforp emarF
006.0003.240mm0006 ésidona ,ula ne ,latnoziroh erdac liforP

Rahmenprofil vertikal, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3001.250
003.1003.240mm0003 dezidona ,muinimula ,lacitrev eliforp emarF
006.1003.240mm0006 ésidona ,ula ne ,lacitrev erdac liforP

Rahmenprofil mit Griff vertikal, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3083.250
Frame profile with handle vertical, aluminium, anodized 3000 mm 042.3083.300
Profil cadre avec poignée vertical, en alu, anodisé 6000 mm 042.3083.600

Rahmensprosse, Alu, eloxiert, Frontunterteilung horizontal 2500 mm 042.3007.250
Frame profile, aluminium, anodized, for horizontal front subdivision 3500 mm 042.3007.350
Meneau cadre, en alu, anodisé, pour division frontale horizontal 6000 mm 042.3007.600

Rahmen- und Sonderzubehör / Frame- and special accessories / Accessoires cadre et spéciaux: 50–54

max.

1200 mm
m

m 
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5.9–6.4 mm Glas
Glass/Verre
8–10 mm Füllmaterial
Filler/Panneau de port

30 mm

max.
100 kg

56

Türgewichte
Door weights
Poids de portes

50

125

No. 042.3025.071

Garnituren /Sets/Garnitures

50

125

DIVIDO
®

100 RSO

Technische Daten/ Technical data/ Caractéristiques techniques: 57

50

125
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Zubehör/ .oN .trAeziS/.rGseriosseccA/seirosseccA

Combi-Laufschiene, Alu, gelocht 2500 mm 057.3048.250
053.8403.750mm0053dellird-erp ,muinimula ,kcart gninnur ibmoC
006.8403.750mm0006érofrep ,ibmoc ula ne tnemeluor ed liaR

Distanzschiene, für Wandmontage, Kunststoff, grau, zu 057.3048 2000 mm 057.3054.200
Spacer track, for wall mounting, plastic, grey, for 057.3048
Rail d’écartement, pour montage mural, plast., gris, pour 057.3048

Doppellaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 042.3002.250
Dual running track, aluminium, anodized, pre-drilled 3500 mm 042.3002.350

006.2003.240mm0006érofrep ,ésidona ,ula ne elbuod tnemeluor ed liaR

Dreifachlaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 042.3084.250
Triple running track, aluminium, anodized, pre-drilled 3500 mm 042.3084.350

006.4803.240mm0006érofrep ,ésidona ,ula ne ,elpirt tnemeluor ed liaR

Zwischenblende, Alu, eloxiert, zu 042.3002/042.3084 2500 mm 042.3003.250
Intermediate fascia, aluminium, anodized, for 042.3002/042.3084 3500 mm 042.3003.350
Cache intermédiaire, en alu, anodisé, pour 042.3002/042.3084 6000 mm 042.3003.600

Clip-Blende, Alu, eloxiert, zu 057.3048/042.3002/042.3084 2500 mm 042.3004.250
Clip fascia, aluminium, anodized, for 057.3048/042.3002/042.3084 3500 mm 042.3004.350
Cache à clipser, en alu, anodisé, pour 057.3048/042.3002/042.3084 6000 mm 042.3004.600

Rahmenprofil horizontal, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3000.250
053.0003.240mm0053dezidona ,muinimula ,latnoziroh eliforp emarF
006.0003.240mm0006 ésidona ,ula ne ,latnoziroh erdac liforP

Rahmenprofil vertikal, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3001.250
003.1003.240mm0003 dezidona ,muinimula ,lacitrev eliforp emarF
006.1003.240mm0006 ésidona ,ula ne ,lacitrev erdac liforP

Rahmenprofil mit Griff vertikal, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3083.250
Frame profile with handle vertical, aluminium, anodized 3000 mm 042.3083.300
Profil cadre avec poignée vertical, en alu, anodisé 6000 mm 042.3083.600

Rahmensprosse, Alu, eloxiert, Frontunterteilung horizontal 2500 mm 042.3007.250
Frame profile, aluminium, anodized, for horizontal front subdivision 3500 mm 042.3007.350
Meneau cadre, en alu, anodisé, pour division frontale horizontal 6000 mm 042.3007.600

Rahmen- und Sonderzubehör / Frame- and special accessories / Accessoires cadre et spéciaux: 50–54

max.

1200 mm

m
m 

0
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m

5.9–6.4 mm Glas
Glass/Verre
8–10 mm Füllmaterial
Filler/Panneau de port

30 mm

max.
100 kg

56

Türgewichte
Door weights
Poids de portes

50

125

No. 042.3025.071

Garnituren /Sets/Garnitures

50

125

DIVIDO
®

100 RSO

Technische Daten/ Technical data/ Caractéristiques techniques: 57

50

125

Zubehör / .oN .trAeziS/.rGseriosseccA/seirosseccA

Combi-Laufschiene, Alu, gelocht 2500 mm 057.3048.250
 053.8403.750 mm0053dellird-erp ,muinimula ,kcart gninnur ibmoC

006.8403.750 mm0006érofrep ,ula ne ,ibmoC tnemeluor ed liaR

Distanzschiene, Kunststoff, für Wandmontage, zu 057.3048 2000 mm 057.3054.200
Spacer track, plastic, grey, for wall mounting, for 057.3048
Rail d’écartement, plastique, gris, pour montage mural, pour 057.3048

Doppellaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 042.3002.250
Dual running track, aluminium, anodized, pre-drilled 3500 mm 042.3002.350

006.2003.240mm0006érofrep ,ésidona ,ula ne ,elbuod tnemeluor ed liaR

Dreifachlaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 042.3084.250
Triple running track, aluminium, anodized, pre-drilled 3500 mm 042.3084.350

006.4803.240mm0006érofrep ,ésidona ,ula ne ,elpirt tnemeluor ed liaR

Zwischenblende, Alu, eloxiert, zu 042.3002/042.3084 2500 mm 042.3003.250
Intermediate fascia, aluminium, anodized, for 042.3002/042.3084 3500 mm 042.3003.350
Cache intermédiaire, en alu, anodisé, pour 042.3002/042.3084 6000 mm 042.3003.600

Clip-Blende, Alu, eloxiert, zu 057.3048/042.3002/042.3084 2500 mm 042.3004.250
Clip fascia, aluminium, anodized, for 057.3048/042.3002/042.3084 3500 mm 042.3004.350
Cache à clipser, en alu, anodisé, pour 057.3048/042.3002/042.3084 6000 mm 042.3004.600

Blendenendstück-Set, Alu, eloxiert, für Wandmontage 1x 042.3028.075
Fascia end component set aluminium, anodized, for wall mounting
Jeu d’extrémités de cache en alu, anodisé, montage mural

Dichtungsbürste, in Rollen, grau, zu 042.3004 10 m 053.3040.100
Brush seal, in coils, grey, for 042.3004
Joint à brosse, en rouleaux, gris, pour 042.3004

Clipteil, Alu, gelocht, für Holzblende 1x 057.3063.002
Clip component, aluminium, pre-drilled, for wooden fascia
Clip en alu, perforé, pour cache en bois

9
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max .

1200 m m
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30 mm

max.
100 kg

56

Türgewichte
Door weights
Poids de portes

No. 042.3026.071

Garnituren / Sets/Garnitures

50

125
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Ø 5
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39

30

31
56

24

Ø 3.5

min. 4

m
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56

Einbaubeispiele Wandmontage

Mounting examples for wall mounting

Exemples de montage pour montage mural

Befestigungsabstand 
für Clipteil alle 
400 bis 600 mm
Fixing distance for clip 
component every 400 
to 600 mm
Distance des clips tous 
les 400 à 600 mm

DIVIDO
®

100 HSO

Technische Daten/ Technical data/ Caractéristiques techniques: 57

Sonderzubehör / Special accessories / Accessoires spéciaux: 50
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Zubehör/ .oN .trAeziS/.rGseriosseccA/seirosseccA

Combi-Laufschiene, Alu, gelocht 2500 mm 057.3048.250
053.8403.750mm0053dellird-erp ,muinimula ,kcart gninnur ibmoC
006.8403.750mm0006érofrep ,ibmoc ula ne tnemeluor ed liaR

Distanzschiene, für Wandmontage, Kunststoff, grau, zu 057.3048 2000 mm 057.3054.200
Spacer track, for wall mounting, plastic, grey, for 057.3048
Rail d’écartement, pour montage mural, plast., gris, pour 057.3048

Doppellaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 042.3002.250
Dual running track, aluminium, anodized, pre-drilled 3500 mm 042.3002.350

006.2003.240mm0006érofrep ,ésidona ,ula ne elbuod tnemeluor ed liaR

Dreifachlaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 042.3084.250
Triple running track, aluminium, anodized, pre-drilled 3500 mm 042.3084.350

006.4803.240mm0006érofrep ,ésidona ,ula ne ,elpirt tnemeluor ed liaR

Zwischenblende, Alu, eloxiert, zu 042.3002/042.3084 2500 mm 042.3003.250
Intermediate fascia, aluminium, anodized, for 042.3002/042.3084 3500 mm 042.3003.350
Cache intermédiaire, en alu, anodisé, pour 042.3002/042.3084 6000 mm 042.3003.600

Clip-Blende, Alu, eloxiert, zu 057.3048/042.3002/042.3084 2500 mm 042.3004.250
Clip fascia, aluminium, anodized, for 057.3048/042.3002/042.3084 3500 mm 042.3004.350
Cache à clipser, en alu, anodisé, pour 057.3048/042.3002/042.3084 6000 mm 042.3004.600

Rahmenprofil horizontal, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3000.250
053.0003.240mm0053dezidona ,muinimula ,latnoziroh eliforp emarF
006.0003.240mm0006 ésidona ,ula ne ,latnoziroh erdac liforP

Rahmenprofil vertikal, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3001.250
003.1003.240mm0003 dezidona ,muinimula ,lacitrev eliforp emarF
006.1003.240mm0006 ésidona ,ula ne ,lacitrev erdac liforP

Rahmenprofil mit Griff vertikal, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3083.250
Frame profile with handle vertical, aluminium, anodized 3000 mm 042.3083.300
Profil cadre avec poignée vertical, en alu, anodisé 6000 mm 042.3083.600

Rahmensprosse, Alu, eloxiert, Frontunterteilung horizontal 2500 mm 042.3007.250
Frame profile, aluminium, anodized, for horizontal front subdivision 3500 mm 042.3007.350
Meneau cadre, en alu, anodisé, pour division frontale horizontal 6000 mm 042.3007.600

Rahmen- und Sonderzubehör / Frame- and special accessories / Accessoires cadre et spéciaux: 50–54

max.

1200 mm

m
m 
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5.9–6.4 mm Glas
Glass/Verre
8–10 mm Füllmaterial
Filler/Panneau de port

30 mm

max.
100 kg

56

Türgewichte
Door weights
Poids de portes

50

125

No. 042.3025.071

Garnituren /Sets/Garnitures

50

125

DIVIDO
®

100 RSO

Technische Daten/ Technical data/ Caractéristiques techniques: 57

50

125
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Zubehör/ .oN .trAeziS/.rGseriosseccA/seirosseccA

Einfachlaufschiene, Alu, gelocht 2000 mm 057.3016.200
052.6103.750 mm0052dellird-erp ,muinimula ,kcart gninnuR
006.6103.750mm0006érofrep ,ula ne ,tnemeluor ed liaR

Einfachlaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2000 mm 057.3016.201
152.6103.750 mm0052 dellird-erp ,dezidona ,muinimula ,kcart gninnuR
106.6103.750mm0006érofrep ,ésidona ,ula ,ne tnemeluor ed liaR

Doppellaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 042.3002.250
Dual running track, aluminium, anodized, pre-drilled 3500 mm 042.3002.350

006.2003.240mm0006érofrep ,ésidona ,ula ne ,elbuod tnemeluor ed liaR

Dreifachlaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 042.3084.250
Triple running track, aluminium, anodized, pre-drilled 3500 mm 042.3084.350

006.4803.240mm0006érofrep ,ésidona ,ula ne ,elpirt tnemeluor ed liaR

Abdeckprofil, Alu, eloxiert, zu 042.3002/042.3084 2500 mm 042.3086.250
Cover profile, aluminium, anodized, for 042.3002/042.3084 3500 mm 042.3086.350
Profil de recouvrement, en alu, anodisé, pour 042.3002/042.3084 6000 mm 042.3086.600

62
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max.

1200 mm
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30 mm

max.
100 kg

56

Türgewichte
Door weights
Poids de portes
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No. 042.3026.072

Garnituren /Sets/Garnitures

50

125

DIVIDO
®

100 HMO
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Technische Daten/ Technical data/ Caractéristiques techniques: 57
Sonderzubehör /Special accessories / Accessoires spéciaux: 50
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Zubehör/ .oN .trAeziS/.rGseriosseccA/seirosseccA

Combi-Laufschiene, Alu, gelocht 2500 mm 057.3048.250
053.8403.750mm0053dellird-erp ,muinimula ,kcart gninnur ibmoC
006.8403.750mm0006érofrep ,ibmoc ula ne tnemeluor ed liaR

Distanzschiene, für Wandmontage, Kunststoff, grau, zu 057.3048 2000 mm 057.3054.200
Spacer track, for wall mounting, plastic, grey, for 057.3048
Rail d’écartement, pour montage mural, plast., gris, pour 057.3048

Doppellaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 042.3002.250
Dual running track, aluminium, anodized, pre-drilled 3500 mm 042.3002.350

006.2003.240mm0006érofrep ,ésidona ,ula ne elbuod tnemeluor ed liaR

Dreifachlaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 042.3084.250
Triple running track, aluminium, anodized, pre-drilled 3500 mm 042.3084.350

006.4803.240mm0006érofrep ,ésidona ,ula ne ,elpirt tnemeluor ed liaR

Zwischenblende, Alu, eloxiert, zu 042.3002/042.3084 2500 mm 042.3003.250
Intermediate fascia, aluminium, anodized, for 042.3002/042.3084 3500 mm 042.3003.350
Cache intermédiaire, en alu, anodisé, pour 042.3002/042.3084 6000 mm 042.3003.600

Clip-Blende, Alu, eloxiert, zu 057.3048/042.3002/042.3084 2500 mm 042.3004.250
Clip fascia, aluminium, anodized, for 057.3048/042.3002/042.3084 3500 mm 042.3004.350
Cache à clipser, en alu, anodisé, pour 057.3048/042.3002/042.3084 6000 mm 042.3004.600

Rahmenprofil horizontal, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3000.250
053.0003.240mm0053dezidona ,muinimula ,latnoziroh eliforp emarF
006.0003.240mm0006 ésidona ,ula ne ,latnoziroh erdac liforP

Rahmenprofil vertikal, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3001.250
003.1003.240mm0003 dezidona ,muinimula ,lacitrev eliforp emarF
006.1003.240mm0006 ésidona ,ula ne ,lacitrev erdac liforP

Rahmenprofil mit Griff vertikal, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3083.250
Frame profile with handle vertical, aluminium, anodized 3000 mm 042.3083.300
Profil cadre avec poignée vertical, en alu, anodisé 6000 mm 042.3083.600

Rahmensprosse, Alu, eloxiert, Frontunterteilung horizontal 2500 mm 042.3007.250
Frame profile, aluminium, anodized, for horizontal front subdivision 3500 mm 042.3007.350
Meneau cadre, en alu, anodisé, pour division frontale horizontal 6000 mm 042.3007.600

Rahmen- und Sonderzubehör / Frame- and special accessories / Accessoires cadre et spéciaux: 50–54
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Zubehör/ .oN .trAeziS/.rGseriosseccA/seirosseccA

Combi-Laufschiene, Alu, gelocht 2500 mm 057.3048.250
053.8403.750mm0053dellird-erp ,muinimula ,kcart gninnur ibmoC
006.8403.750mm0006érofrep ,ibmoc ula ne tnemeluor ed liaR

Distanzschiene, für Wandmontage, Kunststoff, grau, zu 057.3048 2000 mm 057.3054.200
Spacer track, for wall mounting, plastic, grey, for 057.3048
Rail d’écartement, pour montage mural, plast., gris, pour 057.3048

Doppellaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 042.3002.250
Dual running track, aluminium, anodized, pre-drilled 3500 mm 042.3002.350

006.2003.240mm0006érofrep ,ésidona ,ula ne elbuod tnemeluor ed liaR

Dreifachlaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 042.3084.250
Triple running track, aluminium, anodized, pre-drilled 3500 mm 042.3084.350

006.4803.240mm0006érofrep ,ésidona ,ula ne ,elpirt tnemeluor ed liaR

Zwischenblende, Alu, eloxiert, zu 042.3002/042.3084 2500 mm 042.3003.250
Intermediate fascia, aluminium, anodized, for 042.3002/042.3084 3500 mm 042.3003.350
Cache intermédiaire, en alu, anodisé, pour 042.3002/042.3084 6000 mm 042.3003.600

Clip-Blende, Alu, eloxiert, zu 057.3048/042.3002/042.3084 2500 mm 042.3004.250
Clip fascia, aluminium, anodized, for 057.3048/042.3002/042.3084 3500 mm 042.3004.350
Cache à clipser, en alu, anodisé, pour 057.3048/042.3002/042.3084 6000 mm 042.3004.600

Rahmenprofil horizontal, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3000.250
053.0003.240mm0053dezidona ,muinimula ,latnoziroh eliforp emarF
006.0003.240mm0006 ésidona ,ula ne ,latnoziroh erdac liforP

Rahmenprofil vertikal, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3001.250
003.1003.240mm0003 dezidona ,muinimula ,lacitrev eliforp emarF
006.1003.240mm0006 ésidona ,ula ne ,lacitrev erdac liforP

Rahmenprofil mit Griff vertikal, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3083.250
Frame profile with handle vertical, aluminium, anodized 3000 mm 042.3083.300
Profil cadre avec poignée vertical, en alu, anodisé 6000 mm 042.3083.600

Rahmensprosse, Alu, eloxiert, Frontunterteilung horizontal 2500 mm 042.3007.250
Frame profile, aluminium, anodized, for horizontal front subdivision 3500 mm 042.3007.350
Meneau cadre, en alu, anodisé, pour division frontale horizontal 6000 mm 042.3007.600

Rahmen- und Sonderzubehör / Frame- and special accessories / Accessoires cadre et spéciaux: 50–54

max.
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Zubehör/ .oN .trAeziS/.rGseriosseccA/seirosseccA

Combi-Laufschiene, Alu, gelocht 2500 mm 057.3048.250
053.8403.750mm0053dellird-erp ,muinimula kcart gninnur ibmoC
006.8403.750mm0006érofrep ,ula ne tnemeluor ed liaR

Distanzschiene, für Wandmontage, Kunststoff, grau, zu 057.3048 2000 mm 057.3054.200
Spacer track, for wall mounting, plastic, grey, for 057.3048
Rail d’écartement, pour montage mural, plast., gris, pour 057.3048

Clip-Blende, Alu, eloxiert, zu 057.3048 2500 mm 042.3004.250
053.4003.240 mm00538403.750 rof ,dezidona ,muinimula ,aicsaf pilC
006.4003.240 mm00068403.750 ruop ,ésidona ,ula ne ,respilc à ehcaC

Blendenendstück-Set, Alu, eloxiert, für Wandmontage 1x 042.3028.075
Fascia end component set aluminium, anodized, for wall mounting
Jeu d’extrémités de cache en alu, anodisé, pour montage mural

Rahmenprofil horizontal, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3000.250
053.0003.240mm0053 dezidona ,muinimula ,latnoziroh eliforp emarF
006.0003.240mm0006 ésidona ,ula ne ,latnoziroh erdac liforP

Rahmenprofil vertikal, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3001.250
003.1003.240mm0003 dezidona ,muinimula ,lacitrev eliforp emarF
006.1003.240mm0006 ésidona ,ula ne ,lacitrev erdac liforP

Rahmenprofil mit Griff vertikal, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3083.250
Frame profile with handle vertical, aluminium, anodized 3000 mm 042.3083.300
Profil cadre avec poignée vertical, en alu, anodisé 6000 mm 042.3083.600

Rahmensprosse, Alu, eloxiert, für Frontunterteilung 2500 mm 042.3007.250
Frame profile, aluminium, anodized, for front subdivision 3500 mm 042.3007.350
Meneau cadre, en alu, anodisé, pour division frontale 6000 mm 042.3007.600

No. 042.3025.071

Garnituren /Sets/Garnitures

No. 042.3027.071
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56

Türgewichte
Door weights
Poids de portes 10 m

Bitte 2 Garni-
turen bestellen
Please order 2 sets
A commander 2
garnitures
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DIVIDO
®

100 RSO-Synchro

Rahmen- und Sonderzubehör / Frame- and special accessories / Accessoires cadre et spéciaux: 50–54
Technische Daten/ Technical data/ Caractéristiques techniques: 57
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